

ви», яка стартувала в Угорщині на базі Мішкольського університету. Робота характеризувалась активним обговоренням доповідей, виробленням практичних рекомендацій, тощо.

Особливий інтерес в учасників конференції викликала розгорнута Міжнародна науково-технічна виставка-презентація вищих навчальних закладів України, яка відбувалася у рамках науково-практичної конференції та сприяла формуванню наочного уявлення про навчальні заклади та обміну досвідом, зокрема щодо способів презентації ВНЗ.

На цій виставці Київський університет права НАН України був гідно презентований та отримав диплом з відзнакою.

Окрім плідної наукової роботи конференції гостинні словацькі та угорські колеги запропонували її учасникам цікаву культурну програму та організацію дозвілля, що дало змогу ознайомитися з культурною спадщиною м. Кошиця та м. Мішкольца. Зокрема, учасники конференції мали можливість пройтися старими вулицями цих міст, ознайомитися з архітектурною та культурною спадщиною словацького та угорського народів.

На завершення роботи конференції був організований святковий прийом для всіх її учасників, на якому відбулося нагородження переможців міжнародної виставки, вручення міжнародних дипломів за кращі наукові доповіді.

Від Київського університету права НАН України диплом отримала доцент кафедри теорії та історії держави і права О. Варич. Гран-прі за плідну наукову діяльність та вагомий внесок в інтеграцію української освіти в європейський освітній та науковий простір нагороджено наукове товариство студентів та аспірантів КУП НАН України. Нагороджено дипломом Київський університет права також за кращу науково-технічну виставку-презентацію.

Науково-педагогічні працівники щиро вдячні усьому складу оргкомітету, особисто панові ректору, професору Ю. Бошицькому за можливість поспілкуватися з колегами-освітянами і науковцями різних країн, обмінятися думками, збагатитися позитивним досвідом, знайти нових друзів у серці стародавньої, але такої прекрасної і вічно молоді Європи.

«Круглий стіл» на тему: «Права людини в сучасній правовій системі України»

У рамках проведення Всеукраїнського тижня права в Київському університеті права НАН України 8 грудня 2011 р. відбувся «круглий стіл» на тему: «Права людини в сучасній правовій системі України», присвячений Дню прийняття Загальної декларації прав людини 1948 року.

Участь у «круглому столі» взяли: проректор з наукової роботи О. В. Чернецька, завідувач відділення міжнародного права М. О. Дей, науково-педагогічні працівники кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства О. В. Бурлак та Н. Б. Мушак.

Впродовж заходу студенти представили доповіді, тематика яких стосувалась історії формування концепції прав людини (Христина Кравчук, МП-31), поколінь прав людини (Анастасія Зелена, МП-32), процедури подання скарги до Європейського суду з прав людини (Артем Малицький, МП-41), місця України у правозахисній системі Ради Європи (Марія Дубчак, МП-32), сучасного стану виконання Україною рішень, прийнятих Європейським судом з прав людини проти України (Євген Чебанов, МП-21).

«Круглий стіл» відбувся на високому науковому й організаційному рівні, сприяв обміну думками та розвитку дискусій. Предметом обговорення стали питання, пов'язані, зокрема, із міжнародно-правовими актами в сфері прав людини універсального і регіонального характеру, юридичною природою Загальної декларації прав людини 1948 року, компетенцією органів ООН та Ради Європи в сфері прав людини, процедурою обрання на посаду суддів до Європейського суду прав людини, умов прийнятності скарг Європейським судом тощо.

За результатами обговорення студенти Київського університету права НАН України зазначили, що останнім часом різко збільшується кількість рішень по суті, винесених Європейським судом з прав людини у справах проти України: якщо у 2002 р. Судом було ухвалено 1 рішення по суті, у 2003 – 7 таких рішень, то у 2005 – 13, а 2010 – вже 100. Від січня до середини жовтня 2011 р. ухвалено 61 рішення по суті. Заяви проти України, які розглядає Європейський суд, здебільшого стосуються порушень таких прав, як: право на свободу та особисту недоторканість; право на мирне володіння своїм майном; право на справедливий судовий розгляд в частині права на виконання рішення суду (передусім щодо виплати заборгованості по заробітній платі, пенсіям), перевищення розумних строків розгляду справ судами. З метою ефективного виконання рішень Суду, студенти відмітили, що у 2006 р. було прийнято Закон України «Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини», який зафіксував на законодавчому рівні систему інституційних та процедурних механізмів виконання рішень Суду та запобігання новим порушенням Конвенції. У зв'язку з цим, учасники «круглого столу» проаналізували існуючу в Україні систему виконання рішень Європейського суду з прав людини, а саме компетенцію Секретаріату Урядового уповноваженого у справах Європейського суду з прав людини, Постійного представництва України при Раді Європи, уповноваженого представляти українську сторону в Комітеті Міністрів Ради Європи.

У результаті обговорень учасники «круглого столу» підкреслили, що Україні ще потрібно багато зробити, аби повною мірою реалізувати положення Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та рішень Європейського суду в практичній діяльності органів судочинства України. Це складний процес,